
 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

41Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
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ΚΕΝΤΡΟ- ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

 

Ξεκινάνε την Πέμπτη 2 Νοεμβρίου οι εργασίες του 41ου 

Πανελληνίου Οδοντιατρικού Συνεδρίου, στο Βελλίδειο 

Συνεδριακό Κέντρο της Θεσσαλονίκης.  

 

Το κορυφαίο επιστημονικό γεγονός της Ε.Ο.Ο. 

διοργανώνεται σε συνεργασία με τον Οδοντιατρικό 

Σύλλογο Θεσσαλονίκης και φέτος έχει ως θέμα 

«Διαμορφώνοντας τις Εξελίξεις στην Οδοντιατρική» 

αποτυπώνοντας την σκοπό της Οργανωτικής Επιτροπής για 

την ανάδειξη της επιστημονικής καινοτομίας.  

 

Τις 3 ημέρες του συνεδρίου θα λάβουν χώρα 34 στρογγυλές 

τράπεζες, 53 εισηγήσεις, 16 Κλινικά Φροντιστήρια, 77 

Ελεύθερες Ανακοινώσεις, 98 Αναρτημένες Ανακοινώσεις, 

12 Πρακτικά Σεμινάρια, από αξιόλογους και 

καταξιωμένους συναδέλφους με επιστημονική και κλινική 

εμπειρία. Φέτος 13 ομιλητές από το εξωτερικό με την 

παρουσία τους και την επιστημονική τους γνώση θα 

τιμήσουν το 41ο συνέδριο.  

 



 

 

Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής είναι ο Καθηγητής 

και Πρόεδρος της Οδοντιατρικής Σχολής του Αριστοτέλειου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Αθανάσιος Πουλοπουλος.  

 

Ο Πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης κ. 

Κωνσταντίνος Κούγιας, τόνισε τα εξής: 

 
Ύστερα από έξι χρόνια και μία Πανδημία, η Θεσσαλονίκη 

φιλοξενεί ξανά τον κορυφαίο Οδοντιατρικό συνεδριακό θεσμό 

με τίτλο «Διαμορφώνοντας τις Εξελίξεις στην 

Οδοντιατρική», τίτλος που είναι συνυφασμένος με τον 

καινοτόμο και πρωτοπόρο χαρακτήρα της Θεσσαλονίκης 

αλλά και του Οδοντιατρικού Συλλόγου της. Ταυτόχρονα 

αναδεικνύεται η ανάγκη να αποτελούμε εμείς, τόσο οι 

κλινικοί όσο και οι ακαδημαϊκοί Οδοντίατροι μέρος της 

εξέλιξης παρά απλοί θεατές της. Αυτό είναι φέτος το 

κεντρικό θέμα του Πανελληνίου Οδοντιατρικού Συνεδρίου 

και Σας προσκαλούμε να συμβάλετε με την συμμετοχή Σας 

στο μέλλον της Οδοντιατρικής. 

 

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας κ. 

Αθανάσιος Δεβλιώτης έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

 

Η αθρόα συμμετοχή των συναδέλφων στον κορυφαίο θεσμό 

της Ε.Ο.Ο. αποδεικνύει την ευαισθησία τους όσον αφορά τη 

δια βίου εκπαίδευση για την πληρέστερη παροχή 

οδοντιατρικής θεραπείας στους ασθενείς. Την ίδια 

ευαισθησία επιθυμούμε να δείξει και η πολιτεία όσον αφορά 

στην κάλυψη οδοντιατρικής περίθαλψης από τα ασφαλιστικά 

ταμεία. Το dentist pass το οποίο παρατάθηκε και αυτό αποτελεί 

μια δικαίωση για εμάς, αποτελεί ένα θετικό πρώτο βήμα και 

σε κάθε περίπτωση επιθυμούμε να επεκταθεί και να 

παγιωθεί.  


